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				Последни Објави
			
					Jавен оглас за вработување на 6 државни службеници во Агенцијата за поттикнување на развојот на земјоделството
									
	
					Препорака до лозарите да ја заштитат виновата лоза од пламеница и пепелница
									
	
					Реализирани средби за Промоција на мерките од програмите на МЗШВ до 31.03.2023 година
									
	
					Реализирани средби за Промоција на мерките од програмите на МЗШВ до 21.03.2023 година
									
	
					Одржан централен настан за претставување на програмите за поддршка на земјоделците
									


		









	
		Агенција за поттикнување на развојот на земјоделството е поддржан од WordPress	








		

    

Ние користиме колачиња (cookies) со цел да се подобри функционалноста на оваа веб страница.  

         Потребни ми се дополнителни информации

    
   

 

    Сетирање Колачиња

    Се согласувам

    Не се согласувам 

 






Политика за приватност и колачиња
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				Преглед на приватност
				
					Оваа веб-страница користи колачиња за да го подобри вашето искуство додека пребарувате низ веб-страницата. Од нив, колачињата што се категоризираат како потребни се зачувани на вашиот прелистувач, бидејќи тие се неопходни за работа на основните функционалности на веб-страницата. Ние исто така користиме колачиња од трети страни кои ни помагаат да анализираме и да разбереме како ја користите оваа веб-страница. Овие колачиња ќе бидат зачувани во вашиот прелистувач само со ваша согласност. Исто така имате опција да се откажете од овие колачиња. Но, откажувањето од некои од овие колачиња може да влијае на вашето искуство со прелистување.

				

							

		

		
												
						
							
								Потребни Колачиња							
															
									
									Потребни Колачиња
								

								Always Enabled
													

						
							
								
									Потребните колачиња се апсолутно неопходни за правилно функционирање на веб-страницата. Оваа категорија вклучува само колачиња кои обезбедуваат основни функционалности и безбедносни карактеристики на веб-страницата. Овие колачиња не зачувуваат никакви лични информации.
								

							

						

					

																	
						
							
								Непотребни Колачиња							
															
									
									Непотребни Колачиња
								

													

						
							
								
									Колачиња што можеби не се особено потребни за функционирање на веб-страницата ( Google Analytics ) и се користат специјално за собирање податоци на корисниците ( но не за Ваша лична идентификикација ) преку аналитика, и други вградени содржини a се означуваат како непотребни колачиња. Задолжително е да се даде согласност од корисникот за извршување на овие колачиња на нашата веб страна. 								
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